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Der geeignete Pumpstand zu jedem Anwendungsfall
Leistungsfähige und robuste Turbo- und Wälzkolbenpumpstände
Zuverlässige Pumpsysteme sind ein wichtiger Bestandteil vieler Produktionsprozesse. In den abgestuften Druckregimen kommen je nach Anforderungsprofil unterschiedliche Pumptechnologien und -konfigurationen zum Einsatz.





Für jede Anwendung den geeigneten Pumpstand
In vielen Anwendungsfällen ist es nicht möglich, das erforderliche Vakuum in der zur Verfügung stehenden Zeit mit einer einzelnen Pumpe zu generieren. Das ist zum Beispiel der Fall wenn es sich um große zu fördernde Gasmengen handelt oder ein besonders tiefes Vakuum ≤ 10-3 hPa angestrebt wird. Denn nicht jede Pumpe kann ab Atmosphärendruck arbeiten, so dass für die Druckdifferenz eine zusätzliche Vorvakuumpumpe erforderlich ist.
Für die Kombination mehrerer Pumpen werden Pumpstände konzipiert. Diese sind sowohl in Standardausführung verfügbar als auch individuell konfigurierbar und damit speziell auf Ihren Prozess optimiert. Neben Verfügbarkeit und Preis spielen bei der Entscheidung auch Nachhaltigkeitsaspekte wie Betriebsmittelbedarf und Energieeffizienz eine Rolle, aber auch Risikomanagement und Redundanzen, Gesamtbetriebskosten und selbstverständlich die anwendungsspezifischen Anforderungen wie etwa Kontaminationsvermeidung.
Zu den am häufigsten eingesetzten Vakuum-Pumpständen gehören unsere modularen Turbopumpstände und Wälzkolbenpumpstände.




Wälzkolbenpumpstände für Anwendungen im Grob- und Feinvakuum
Pfeiffer Vacuum bietet Ihnen eine große Vielfalt an Wälzkolbenpumpständen mit unterschiedlichen Vorpumpen, Abstufungen und Zubehör. Wälzkolbenpumpstände werden im Grob- und Feinvakuum eingesetzt und sind eine zuverlässige Lösung mit einem großen Saugvermögen im Übergangsbereich (von Atmosphäre bis 10-3 mbar). Durch die unterschiedlichen Konfigurationen gibt es für jeden Produktions- oder Forschungsbereich passende Kombination von verschiedenen Vakuumpumpen.




Wälzkolbenpumpstände
Turbopumpstände für Anwendungen im Hoch- und Ultrahochvakuum
Unsere modularen Pumpstände der HiCube Serie überzeugen durch die Kombination einer Turbopumpe der HiPace Serie mit einer trockenen oder ölgedichteten Vorpumpe, die auf die anwendungsspezifischen Anforderungen ausgelegt ist. Die Pumpstandkombination lässt sich individuell und flexibel genau auf Ihre Bedürfnisse zusammenstellen. Fertig konfiguriert und zum sofortigen Einsatz bereit, bieten Turbopumpe und Vorpumpe ein perfektes Zusammenspiel: „Plug and Play“.




Turbopumpstände


Kundenspezifische Pumpstände für maßgeschneiderte Leistung
Um Ihren Anforderungen gerecht zu werden bieten wir modulare Standardlösungen an, die mit begrenzten Anpassungsmöglichkeiten versehen sind. Für alle Merkmale darüber hinaus konfigurieren wir zusammen mit Ihnen die passende Lösung aus unserem umfangreichen Produktportfolio.
Hier kommen unterschiedlichen Pumpenkombinationen zum Einsatz, die durch Ventile, Messröhren und Standardkomponenten wie Wellschläuchen und Dichtungen, aber auch Elektronikbauteile zur Steuerung ergänzt werden. Unsere Experten für die vielfältigen Anwendungsgebiete begleiten Sie gerne auf dem Weg zur Auswahl der passenden Pumplösungen und darüber hinaus. Neben der Auslegung und Konstruktion, Fertigung, Montage und Inbetriebnahme bietet Pfeiffer Vacuum auch weltweiten Service für die Instandhaltung der Pumpen und des Zubehörs an. Sie haben Gesprächsbedarf? Wenden Sie sich gerne an Ihren Ansprechpartner.








Das Vacu2-System als Sonderform eines spezifischen Pumpstands
Auch unser Mehrstufen-Vakuumverfahren Vacu2 ist im Grunde ein auf die Anwendung passend konfigurierter Pumpstand: Gerade beim Druckguss großvolumiger Strukturen ist eine schnelle und kontrollierte Entgasung des Formhohlraums entscheidend für eine reproduzierbar hohe Qualität der Bauteile. Vorgesehen ist aber nicht nur die Pumpleistung an sich, sondern auch die Dokumentation, Überwachung und Steuerung des Prozesses vor, während und nach dem Schuss.




Broschüre: Mehrstufen-Vakuumverfahren Vacu2
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Kennen Sie schon unseren Vakuumkalkulator?
Sie haben sich bereits mit der Dimensionierung von Pumplösungen beschäftigt, und sind auf der Suche nach einem intuitiv bedienbaren Werkzeug, um schnell und einfach erste Abschätzungen treffen zu können? Unser Vakuumkalkulator führt schrittweise durch die Festlegung der Parameter, ist geeignet für die Vorauswahl von neuen Pumpen oder für den Ersatz für in die Jahre gekommene Ausrüstung, und bietet vielfältige Diagramme und eine erste Kostenindikation an. Darüber hinaus können Sie die eingegebenen Informationen direkt als Anfrage an uns schicken, wir schauen uns Ihre Eingaben dann im Detail an und kontaktieren Sie persönlich.
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FAQ (frequently asked questions)


Was sind typische Einsatzgebiete für Pumpstände?
expand_more



Welche Pumpen kann man für Pumpstände einsetzen?
expand_more



Worin besteht die Kompetenz der Pfeiffer Vacuum-Experten?
expand_more
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Newsletter
Sie möchten über aktuelle News von Pfeiffer Vacuum informiert werden? Dann abonnieren Sie unseren Newsletter.
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